

MIZÚJS?

Iskolagyűlés, 2012



2012. október 19-én reggel ünnepélyes keretek között iskolagyűlést tartottunk, ahol Igazgató Úr válaszolt a diákok által feltett kérdésekre. Az interaktív fórumot követően egy megható műsor keretében méltó módon emlékeztünk meg az 1956. október 23-i forradalom zalaegerszegi eseményeiről.

Mai számunk tartalmából:

DÖK-napi anizs

Diákélet - Bemutatkozik a 4. évfolyam

Ovis-hétvége hírei

Diáknapi anizs



2012. október 18-án délután sok-sok kisdíák részvételével bolhapiacot szerveztünk, ahol mindenki kedvére vásárolhatott a színes, gazdag kínálatot nyújtó standokon.

2012. október 19-én különböző fakultatív programok kerültek előtérbe: közkívánatra ismét volt tájékoztató futás, kipróbálhattuk a KRESZ PARK tanpályáját a Zalaegerszegi Polgárőr Egyesület szervezésében, valamint



megismerkedhettünk a Hip Hop tánc rejtelmivel az Urban Dance Klub tagjainak segítségével és közreműködésével az aulában.



A nap folyamán mindenki kedvére válogathatott a színes programok között, melyről a mellékelt fényképek is tanúskodnak.

Diákélet - Bemutatkozik a 4. évfolyam

Gulyásleves és számháború

Nagy izgalommal vártuk szeptember 22-i szombatot, amikor osztályunk családi napot szervezett a festői szépségű csácsi arborétumba.



Ragyogó napsütésre ébredtünk, s az időjárás végig nagyon kegyes volt hozzánk. Amikor kiértünk, szüleink nekiálltak gulyáslevest főzni, mi pedig Ági nénivel, Erika nénivel és vállalkozó szüleinkkel együtt a csácsi hegy erdővel borított rengetegét barangoltuk be. Nagyon megéhezünk, amikor visszatértünk. Jóízűen ettünk a finom ételből. Aki még sült szalonnára áhítozott, az a tábortüznél megsüthette magának. Alig vártuk a délután legizgalmasabb programját – a számháborút. Eszter anyukája és Ági néni két csapatra osztott bennünket és megkezdődött a csata. A küzdelem ezt követően kötélhúzással folytatódott. Itt a diákok a szülőkkel is összemérték az erejüket. Közben észre sem vet-

tük, hogy beesteledett. Sajnos készülődniünk kellett hazafelé. Nem akartuk, de muszáj volt... Hétfőn az osztályban mindenki a családi napról beszélt. Reméljük, tavasszal is lesz részünk hasonló élményekben!

Mozgalmas tanévkezdet a 4.b-ben

Az idei tanév nagyon mozgalmasan kezdődött. Minden programban szívesen és nagy lelkesedéssel veszünk részt. Izgalommal vártuk a diáknapot, lelkesen készülünk a népdaléneklési versenyre és sikerrel szerepeltünk a mesemondó versenyen is, ahol a 2. és 3. helyezést nyertünk. Nagy erőpróba volt a Bolyai matek és magyar verseny is, ahol matekból bejutottunk az országos döntőbe. A rajzpályázatokon való részvétel sem maradhat ki a sorból. Délutánonként tehetségkutató énekversenyt rendezünk magunknak, s nemsokára színházlátogatásra készülünk szüleinkkel és a tanító nénikkel. Ég bennünk a tudásvágy! Szóval, zajlik az élet a 4. B-ben!



Szeretet az élet - könyvillusztrációk

„A szeretet az élet” – könyvillusztrációkat bemutató kiállítás nyílt a József Attila Városi Könyvtárban a 4.a osztályos diákok munkáiból.

A gyerekek a négy év emlékére készítették ezt a bemutatót. 1. osztályos korukban a találó ZSIRÁF nevet választották maguknak, mert ennek az állatnak van a legnagyobb szíve. A tanító nénik szeretnék volna, ha minden kisdíák is lélekben jószívű, elfogadó gyerekekké válik. Ehhez olyan



könyveket próbáltak keresni nekik és közösen elolvasni, amelyek szeretetre, igazi emberségre nevelnek. Móra Ferenc csodálatos, a *Kincskereső kisködmön* című regénye erre jó példa. Az író szerint az emberhez méltó minőségi életet a **szeretet** határozza meg. A kiállításon látható rajzok ezt a nemes érzést jelenítik meg, melynek mottójául a könyv utolsó mondatát választották. „A szeretet az élet.”

Az ovis délelőtti programja

- 9,15 – 9,30 Ovisok és szülők fogadása
9,30 – 9,50 Megnyitó
Manók világa c. jelenet verssel, dallal, tánccal (4. évfolyamos diákok műsora)
Igazgató úr köszöntője, rövid tájékoztató
Rajzpályázat eredményhirdetése
- 9,50 -12,00 Ismerkedés az iskolával
Bemutatkozik a diákönkormányzat
Kézműves foglalkozások
- Manók ékszerei
 - Ügyeskezü Manók
 - Levélképek
 - Képvázslat
 - Finomságok Manóéknál
- Sakk
Ugróiskola
Játékok interaktív táblán
Számítógépes játékok
Kutyasimogatás
Játékház a könyvtárban
Gofrikóstoló az emeleten
Varázsjátékok – stresszoldás, tanulási képességek fejlesztése

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Grófné Györkös Valéria, Gyurkó Gábor, Horváthné Sümegi Mária, Mikóné Kocsis Éva, Németh Ottóné, Papp Árpád, Nagy Tamara 4.c